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ЮВІЛЕЙНА ДАТА

Велична історія, тисячі випускників, 
відомі вчені, висока громадська позиція 
та любов до рідної землі – все це Таврій-
ський державний агротехнологічний уні-
верситет імені Дмитра Моторного, який 
називають колискою аграрної освіти За-
порізького краю.

Сучасний ТДАТУ створювали впро-
довж століття. Першим із технічних за-
кладів освіти у Мелітополі було реальне 
училище, засноване з ініціативи коли-
шнього земства у серпні 1874 року. Зго-
дом майбутній університет зароджувався 
через профтехнічну школу, політехнічну 
профшколу, технікум. Самостійне функ-
ціонування Мелітопольського інституту 
інженерів-механіків сільського господар-
ства розпочинається у 1932 році.

Швидко минає час. Історія наголошує 
на унікальності кожного дня, десятиріч-
чя, епохи. Непростим було становлення 
закладу освіти: війна 1941-1945, окупація, 
евакуація до Ашхабаду, післявоєнна від-
будова. Згодом відкриваються нові відді-
лення, факультети, спеціальності, зростає 
кількість студентів, а також кількість док-
торів і кандидатів наук з-поміж виклада-
цького складу.

Протягом 90 років змінювалися назви 
та статуси закладу освіти: Мелітополь-
ський інститут механізації сільського 
господарства (MIМСГ) – Таврійська дер-
жавна агротехнічна академія (TДATA) – 
Таврійський державний агротехнологіч-
ний університет імені Дмитра Моторного 
(ТДАТУ). Із самого початку свого існуван-
ня інститут став головним у навчанні 
кадрів для сільського господарства не 
лише у Запорізькому регіоні та в Україні, 
а й в інших країнах. Протягом 90 років 
університет виконував високу місію – за-
безпечувати  регіон та Україну кваліфіко-
ваними та компетентними кадрами, які 
люблять свою землю та свято зберігають 
її традиції.

В останні десятиліття Таврійський 
державний агротехнологічний універ-
ситет імені Дмитра Моторного – один 
із провідних центрів аграрної освіти та 
науки Південно-Східного регіону Укра-
їни, що динамічно розвивався. До його 
складу входить 6 коледжів та 6 інститутів. 
На 4 факультетах університету за всіма 
освітніми рівнями – бакалавр, магістр, 
науково-освітній (PhD) – здійснюється 
підготовка фахівців за 45 освітніми про-
грамами. З-поміж науково-педагогічних 
кадрів університету майже 40 докторів 
наук, професорів та майже 200 кандида-
тів наук, доцентів, 2 члени-кореспонден-
ти НААН України, заслужені діячі науки та 
техніки, заслужені працівники освіти, за-
служені винахідники, відмінники аграр-
ної освіти та науки України.

Університет має освітні та наукові 
зв’язки із 14 країнами світу за 25 про-
грамами. З 2003 року студенти ТДАТУ 
проходять за кордоном навчально-ви-

робничу практику та стажування за освіт-
німи програмами. Впроваджено програ-
ми «Подвійний диплом». Проводяться 
спільні наукові проєкти із зарубіжними 
університетами та організаціями. Понад 
200 викладачів і молодих вчених ТДАТУ 
пройшли навчання та стажування у США 
та європейських країнах у рамках проєк-
тів «Український проєкт бізнес-розвитку 
плодоовочівництва» (UHBDP Канада) та 
Ізраїльського агентства міжнародного 
співробітництва MASHAV.

ТДАТУ представлено у 5 міжнародних 
та 3 національних освітніх рейтингах. 
2022 року університет значиться серед 
300 університетів України, входить до 
першої сотні найкращих, а у винахідниць-
кій діяльності вже багато років традицій-
но є лідером рейтингу в Україні. Серед 
аграрних університетів країни Таврій-
ський ДАТУ багато років поспіль перебу-
ває у трійці лідерів.

Все це – показник успішності та кон-
курентоспроможності університету. До-
сягнення університету за багаторічну 
діяльність відзначено державним та між-
народним визнанням. Таврійський ДАТУ 
має славну 90-річну історію, чудові уні-
верситетські традиції та досягнення. Але 
головне надбання закладу освіти – його 
найуспішніші випускники. Це понад 80 
тисяч осіб, без яких важко уявити будь-
яку сферу суспільного життя Запорізько-
го краю, України.

Видатні випускники – це гордість та 

авторитет університету:
• 9 із них отримали звання Героя.
• Тричі Герой – Дмитро Моторний, 

корифей аграрної галузі, ім’я якого но-
сить університет;

• 3 лауреати Державних премій у 
галузі науки і техніки (в Україні та інших 
країнах);

• 3 академіки галузевих державних 
академій;

• 8 народних депутатів різних скли-
кань;

• 3 заступники міністрів;
• 20 голів обласних, міських та ра-

йонних рад;
• 5 ректорів університетів;
• 72 доктори наук та професори в 

Україні та за кордоном.
Сотні керівників аграрних, промисло-

вих та інших компаній. Наші випускники 
– найкраща реклама, бренд ТДАТУ!

Життя ТДАТУ після 24 лютого 2022 
року стало великим випробуванням на 
вірність країні, ТДАТУ, освітній місії, на 
вірність обов’язку та громадянської че-
сті. Повномасштабне вторгнення росії, 
окупація Мелітополя та всієї інфраструк-
тури ТДАТУ, тимчасове переміщення на 
підконтрольну Україні територію – все це 
змінило спокійне життя, освітній, науко-
вий процес університету.

Найскладніше для університету було 
завершення навчального року та про-
ведення Вступної кампанії-2022. Зда-
валося б, залишившись без матеріаль-

но-технічної бази, подальша робота 
університету паралізована. Згідно з нака-
зом Міністра освіти і науки України ТДАТУ 
було тимчасово переміщено до Запоріж-
жя, університет продовжує свою діяль-
ність на базі ЗНУ. Завдяки неймовірним 
зусиллям усіх працівників, ТДАТУ вдалося 
отримати гідний результат вступної кам-
панії, навіть кращий, ніж у минулому році. 
Дружна університетська родина попов-
нилася молодими здобувачами освіти. 
Крім того, переважна більшість здобува-
чів освіти старших курсів залишилася і 
продовжує здобувати вищу освіту саме 
у рідній Alma Mater. Викладачі, співробіт-
ники, віддані ТДАТУ, продовжують роботу 
та тримають освітній фронт.

З 1 вересня розпочався новий на-
вчальний рік, вперше він стартував без 
урочистостей та проходить у дистанцій-
ному форматі. Проте університет підтвер-
див свою життєздатність, право працюва-
ти, навчати та випускати фахівців.

Далі – лише Перемога та повернення 
до Мелітополя та рідного ТДАТУ!

ТА М , Д Е  П Л Е К А Ю Т Ь  А Г РА Р І Ї В . 
ТАВРІЙСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ 

АГРОТЕХНОЛОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТУ
 ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО – 90 РОКІВ!

Денис ВОДОП’ЯНОВ, 
начальник 

редакційно-видавничого відділу 
Таврійського державного

агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного

16 вересня 2022 року Таврійський державний агротехнологічний університет 
імені Дмитра Моторного відзначає 90 років від дня заснування. Наразі ТДАТУ – 
потужний освітній центр, де навчаються близько 9 тисяч здобувачів освіти.


